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Maywviopad A’ TeTpapvou
Stq Pvowy [ Avkeiov Ofl. Oetirig kat Yyelag

Oépo A
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A3.
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.'Eva oGpa extehel anhy apuovixr) Tahdviworn xoa oo K

OLmAavo Oudypappar QabveTal 1) HETHBOAY) TNS XvNTXAC
EVEQYELNS TNG TOAAVIWONS OE GUVAETNON UE TO YEOVO
(t oe sec). H ouyvétnta e tahdvtwong ebvou

o) 2,bHz B) 10Hz  v) 4Hz ) bHz

Movddec 5 0.1

‘Evo oouo X1 mou xdvel amAr] oapuovixt] TohdvTwoT) cUYXEOUETOL EAACTIXG UE axivnTo owuo Yo
fone pdlog, pe anotéhecpo T0 CWU X UETA TNV xpovon va eivar axivito. H Yéon mou éyve n
xpolom elvo:
a) z=0 B) z=+A4 y)z=—A 3) x==+A/2

Movédec 5

‘Eva obpa extehel giivouca tahdvtnon pe dOvaun avtiotaone otny xivion tne popyhc F=—bv
, 6ToL U 1) Ty UTNTe Tahdviwone tou copatoc. H otadepd andofeone b oto diedvéc clotnua
Hovédwy pétenone (S.I.) petpétou oe
o) kg /s’ B) keg/s v) kg'm/s 5) kgm/s’

Movédec 5

Av BimhacldcouUe T0 TAGTOC TOAAVTWONG OF Wiot ATAT) AEUOVIXY| TUAAYTOOY EAATNRIOU-COUATOS
o) Yot Bimhaolao TeL xou 1) CLUYVOTNTO TAAAVTWOTC.
B) Vo dimhootootel xan 1 neplodog e TahdvTwong.
Y) Yo Dmhaotao Tel 1 PéYLo T T UTNTOL TAAGYTWONC.
5) Yo dimhactac Tel xou 1) EVEPYELR TOAGVTWOTC.
Movddeg 5

Na yagaxtnglote tic magaxdrw mpotdoeas ws owotés (X) 1 Addoc (A)

o) To pétpo e duvaung emavagopds yiveton péyioto 800 @opés oe xdle meplodo Tahdvtwong.

B) e pla elavayxaopévn tohdviwon ov petafdAhoupe TN otadepd emavoagopdc D tou
TUAAVTO TN, 1) CUYVOTNTU TNG TAAAVTWOONG TAUPAUEVEL G Todep.

¥) Mio unepfohu| abénom tne otadepdc andofeonc b xadiotéd T xivnon aneplodixd.

3) H exdetixh otodepd A oty eliowon A=A e A e @Uivoucag TaAdvTwong e€apTdton UoVo
and v otadepd andofeonc b.

g) Otav 2=0 v ypovixh otiypuh 1=0 1 tehdvtoon olyovpa dev éxel apyixh @don.

Movddeg 10
Oépo B
B1. Yopa paloc m wwopponel oe opllévtio Aglo eninedo, depévo (iz
oe ehatfpo otadepdc k. Xto odua ooxelton Eagurd k m P

otadeph dovoun uétpou I uéypr ™ otiyph mou n toybTnTé hmnmm

Tou undeviletan oTiyplola xou €TOL TO OOUA XAVEL OTAN

appovix Takdvieon thdtoug A



Ytoyotdye Tto ooy xou To emavapépovpue atn Véor toopponiog Tou. Aoxolue maAL TV (Blo
otadepr| d0vaun F ubvo mou thpa 1 dlvaun dev xotupyeiton moté. To odua xdvel amhf apuovixh

TUAGVTWOT) TAATOUC Ag.

A

1 Z 4
A, €yeL TN

() 1 ®) 1 (v) 2
No emré€ete ) owoth andvinon (Hov. 5) xou vo dixawoloyfoete v emhoyy| cog (povddec 10)
Movédec 15

O Aoyoc Twv mhathv

B2. Youa extehel @iivovoa apuovixr TaAdvVIRoT HE TO TAGTOC TOU VO UEWWMVETOL CUUPWVA UE TN
oyéon A=A, e . Ye ndie neplodo To mhdtog pewdvetar xatd 50%. H evépyeio tne tahdviwong
™ yeovuh otypr t=0 eivar £y To épyo tne divapung andofeonc F=—bv and tnv ypeovuxh
otyph t=T éwc v ypovixh oty t=2 T énou T' 7 neplodoc, elvou:

—F, —-3F, —15E,
) 6 P 6 KT
No emihéZete ) owo T andvinon (Lov. 5) xou va dixonoloyhoete v emAoyh cog (povédeg 10)

Moviédec 15

Oépa I’

Ye helo xexhyévo eninedo ywviag ¢=30° oopponolv
800 cmpata ualdy m=3kg xou M =1kg, ue to obdpa M
vo elvon depévo oe ehatfplo otadepdc kK=100N/m, xou
To ooua M elvor TOToYETNUEVO TAVW OTO  TEMOTO.
[Mopatnpodye 6Tt T0 odpa M Oev ohoUalvel XoTd TN
OLAEXELDL TNS TOAAVTWOTNG.

I'l. No 6el&ete 6L av 10 obotnuo extpanel and tnv Yo

looppoTiag Tou Vo EXTENECEL ATAT) APUOVIXT) TUAGVTWOT).
I'2. Extpénouye 710 oUOTNUA TEOC TO TAVL  XATd
anbéotoon d=0,1m xou 1o agphvouue eheddepo va xvndet.
Na Beeite v e&lowon xivnong T= f(t) NS TAAAVTOONS, YewpdvTag TNV xateduvor eXTEOTHC K¢ TN
Vet Qopd.
I'3. Tnv ypovixh oty Tou 10 chotnua Tepvdel and 1 Yéon 2,=0,05 V3m v fevTeen @oopd v
unoloyioete (i) tov pudud petoforfic e opuic tou cuothuatoc, (ii) tov pudud petaforic tne
xvntxhc evépyelog, xou (iii) tov pudud uetoafolfic T Buvouxhc EVEPYELNG TOAGVIWONS TOU
OCUC THUATOC.
I'4. No unoloyloete tov cuvteAeo T oToTXhC TEPHC [ UETOED TwV BVO cwudTwy, av Yvwpelloupe ot
TO COUA M 0QLard dev OMGVAUVEL XAUTE TNV TUALYTOON).
I'5. Kdmow otypn mou to clUotnua PBploxetan ot Vetinr axpola ¥éon tng TaAdVIWONC TOU,
APOUPOVUE TO COUA T, ywplc uetafold evépyelag # Tayltntag, xou 1o oopa M extehel véa apuovixd
TaAdvTwon. Na unoloyloete Ty vEo eVEpyELdl TAAAVTWOTS TOU CUC THUATOC.

Movédec 5+10+8+74+10
Aivovtaw: ¢g=10 m/s2, Nu30°=0.5, ouv30°=0,8 (v Touc uToAoYIoUOUC, OTIOL Y pEELC TEL)

EUxSMAoTE emTUXIAl



